
 
 
Christina Young, The Glasshouse, Sligo, Irsko 
 

Díky projektu Erasmus+ a Střední škole designu a módy v Prostějově jsem měla příležitost 

zúčastnit se čtyřtýdenní pracovní a studijní stáže ve městě Sligu, které se nachází na západě 

Irska.​

Pracovala jsem v hotelu jménem The Glasshouse, který byl uprostřed města a byl velice 

oblíbený u turistů i místních. Moje práce se skládala z focení a točení materiálu pro marketing 

hotelu. Měla jsem spolu se spolužačkou Alenou nafotit a natočit okolí Sliga a zajímavosti ve 

městě. Druhá polovina naší práce byla natočit interiér hotelu (např. pokoje, bar, recepci), aby 

vypadal pro veřejnost co nejpřitažlivěji. 

Na starost nás měla paní Vanessa O’Donovan, manažerka marketingu hotelu. Vždy jsme se s 

ní setkali a ukázali jsme jí naši práci. Pak nám sdělila, co by změnila a co nechala. 

Komunikovalo se s ní dobře, zajímala se o naši stáž a vítala různé nápady od nás. 

Na začátku nás naše nadřízená poslala ven a dala nám úkol, abychom šli vyfotit město Sligo 

pohledem turisty. Bylo to zajímavé fotit cizí prostředí nejen pro sebe, ale pro firmu, která toto 

město už velice dobře zná. Měli jsme za úkol ve fotkách klást důraz na detaily, které často 

unikají pozornosti místních. Potom jsme dostali přístup k samotnému hotelu, kde jsme 

naaranžovali různé prvky v hotelových pokojích, abychom projekt nepůsobil jako prostá 

reklama. Chtěli jsme, abychom do naší práce dali nádech výtvarného pochopení.  

Když jsme měli jistotu, že jsme nafotili dost materiálu, tak jsme jej importovali do programu 

Adobe Lightroom a nastavili jsme správné vyvážení barev a světel. Video jsme importovali 

do programu Adobe Premiere Pro. Na začátku videa jsem použila své schopnosti animace a 

přidala jsem tam krátkou kresbu exteriéru hotelu. 

Atmosféra na pracovišti byla profesionální. Trávili jsme čas v kanceláři, až když jsme měli 

materiál pro střih nebo editaci. S ostatními pracovníky hotelu jsme moc nekomunikovali, ale s 

paní Vanessou jsme kromě osobních schůzek komunikovali též pravidelně přes e-mail. 

 

Tahle praxe mi přinesla mnoho zkušeností, které by mi průměrná hodina ve škole nepřinesla. 

Naučila mě, jak komunikovat s nadřízeným, který není můj učitel. Naučila mě i spolupráci se 

spolužáky, kteří byli v tomto prostředí mými kolegy. Taky mě to naučilo, jak prezentovat mou 

práci v cizím prostředí, jak si na ni dávat pozor a jak tvořit pro cizí trh. 

 

 



 
Naše ubytování bylo hned ve městě a cesta do centra trvala jen 20 minut pěšky. Kvůli tomu 

jsem nemusela každý den používat MHD. Měla jsem společný pokoj s mojí dříve zmíněnou 

spolužačkou, který byl na čtyři týdny dostatečný. Dávali nám menší snídaně a oběd, což ale 

vždy vyvážila větší večeře. Jídlo v supermarketech i v restauracích a kavárnách bylo velice 

kvalitní a nikdy jsem nezažila žádný problém s kvalitou jídla. 

Ve volném čase jsem často vyrazila někam do města, abych se podívala na různé obchody 

nebo kavárny. Taky jsem párkrát nasedla na autobus a jela na konečnou zastávku Strandhill, 

která je hned u moře.​

Společně jsme jezdili na různé výlety. Viděli jsme např. útesy Mullaghmore, byli se podívat 

na horu Slieve League nebo do města Galway. 

Díky projektu Erasmus+ jsme nemuseli řešit letenky, kartu pro MHD, bydlení a kapesné nám 

pokrylo i další náklady na stravu, takže jsme se nemuseli bát, že bychom neměli dostatek 

finančních prostředků na pobyt. 

Všichni, kteří se zúčastnili této stáže, museli povinně chodit na přípravné schůzky, které nám 

pomáhaly připravit se na měsíční pobyt v zahraničí. V kurzech nás upozornili na rozdíly, se 

kterými bychom se mohli na stáži setkat. Dozvěděli jsme se, kdy a jak budeme odjíždět, jak 

dlouho tam budeme, jak tam funguje hostitelská rodina i firma atd. Díky těmto informacím 

jsme se po celé čtyři týdny snadno orientovali. 

 

Můj dojem ze stáže byl velmi pozitivní a myslím si, že se vše vydařilo. Jsem spokojená s tím, 

jak všechno bylo velice dobře zorganizované a promyšlené. Dostali jsme se do Irska bez 

problémů a s minimálním zpožděním. Má práce mi opravdu vyhovovala, takže si na nic 

nemohu nestěžovat. Byl to jedinečný zážitek, který si všichni účastníci ponesou v srdci. 

Můj největší úspěch byl, že se podařilo dokončit naši práci a že s ní byla firma spokojená. 

Další úspěch je, že jsem se dokázala zorientovat v cizí zemi bez toho, aniž bych se ztratila 

nebo bych někde něco zapomněla. Jsem velice vděčná za to, že se mi tato stáž tak povedla. 

 

Nejvíce mě zaujalo, jaké jsme měli štěstí na počasí. Irsko je známé svým deštivým počasím, 

ale během celých čtyř týdnů nás provázelo jen teplé a slunečné počasí bez jakýchkoliv mraků. 

  

 


